

宁波民企分享投资“大蛋糕” 在国有投资和政府采购中的中标率达 80%

本报讯 “去年我们参加过首届洽谈会,中了 1000 多万元的标。今年我们又来了,意向金额超过 7000 万元。”宁波宏大电梯有限公司销售部经理赵海良近日兴奋地说。通过民企与国有投资项目“零距离”交流会,宁波越来越多民营企业迎来分享国有投资“大蛋糕”良机。目前,本地企业在国有投资项目和政府采购中的中标率升至 80%,比两年前提升了 20 多个百分点。去年全市首场国有投资项目

与宁波工业企业对接洽谈会上,宁波红杉集团有限公司与轨道交通成功“联姻”,后来中标一号线全线 3000 多万元金属天花板和烤漆铝板项目。今年,他们再次与轨道交通达成意向,并与李惠利医院成功“牵手”。“自从有了这个平台,我们掌握了不少有用的国有投资项目信息,也中了不少高含金量的标。”销售部经理舒文斌说。前不久举行的 2014 国有投资项目与宁波工业企业对接洽谈会人气爆棚,与去年相比,业主单位数增加了

200%,参与企业增加了 50%,涉及总投资 300 亿元。据不完全统计,约 60 家民企与国有投资业主单位意向对接近 300 项次,意向项目金额超过 250 亿元。
“为本地民营企业与国有投资项目业主单位、设计单位提供面对面交流的机会,有助于畅通供需信息,把项目信息清晰准确传递到本地工业企业,让民营企业了解招标要求和项目动态,以提高宁波工业企业在重点国有投资项目中的中标率,帮助民营企业拓展市场,促

进企业按项目要求改进技术装备,转型升级。”宁波市经信委副主任周学明说。
2012 年,宁波出台《稳增长调结构促转型决策部署改进政府招标采购工作的实施办法(试行)》,此后半年,企业参与国有投资项目积极性比之前半年提高了 25%,中标率提高了 10%,金额则提高 50% 多。2013 年,宁波开启民企系统性对接国有投资项目先河,60 多家民营企业争相“领市面”。
(易鹤 徐燕)

泰州在沪引资 316 亿

本报讯 (记者 梅璎迪)江苏省泰州市近日来沪举行投资说明会,世界 500 强企业、上市公司等客商代表,与泰州市委书记蓝绍敏等近 300 人欢聚一堂,恳谈合作、共谋发展。说明会现场签约 31 个项目,投资总额达 316 亿元。
“要健康到泰州、要发财到泰州、要吉祥到泰州。”说明会刚开始,泰州市委书记蓝绍敏就向与会客商发出了诚挚邀请。他告诉来宾,泰州是一方能生金可聚财的风水宝地,一座很给力有潜力的活力之城,一片宜投资宜兴业的创富沃土。金秋时节召开投资说明会,是泰州着眼于新的发展要求,力求落户一批重大、产业龙头型项目,更好带动泰州产业转型升级、融合发展。
作为长三角重要节点城市,泰州东西承接上海、南京两大经济圈,南北联接苏南、苏北两大经济板块。目前泰州距上海仅两小时车程,随着沪宁宁高铁、盐泰锡宜城际铁路、泰常过江通道加快推进,将全面融入上海“一小时通勤圈”。

西博会周五开幕

本报讯 (记者 梅璎迪)以“创新西博、美丽杭州”为主题的第 16 届中国杭州西湖国际博览会,将于本月 17 日正式开幕。记者从西博会组委会获悉,本届西博会将秉持节俭办会,财政预算将比上年明显缩减,不再举办大型开幕式及烟花大会。
本届西博会还将在杭州经济都市圈、长三角等地区设立安吉、武义、德清、诸暨、南浔、龙泉、上虞、海宁、江山、枫泾、昆山、徽州、朱家尖、铁岭、嵊泗、磐安等十六个分会场,进行联动办会,这也让杭州西博会成为一个“没有围墙的博览会”。会期将持续至 11 月 7 日。

这两天,江苏泰州满城芋头飘香。海峡两岸农科专家、国内各大农产品交易市场人士及各地游客纷纷去泰州的兴化、泰兴、姜堰、靖江等地“赶集”,中国泰州第二届芋头集正在那里如火如荼地举行。他们要在第一时间品尝《舌尖上的中国》美味。

从深闺中走向市场

自《舌尖上的中国》将泰州芋头列入中国特色的美味,曾经默默无闻的泰州芋头,顿时名声大震。兴化龙香芋、泰兴香荷芋、姜堰紫荷芋、靖江香沙芋从深闺中走向市场。人们知道,在泰州,还有如此独有风味的美食。前来“赶集”的农科专家认为,泰州处于江淮三水交汇处,地理和气候条件独特,芋头种植史已超过 800 年。在这片水网纵横密布的广袤冲积平原上,到处是富含水分的沙壤土和黏土,这对

大小餐馆全是芋头

从原汁原味的清水渥芋头,到《舌尖上的中国》里令人垂涎的蟹黄芋头汪豆腐;泰州芋头被全国各地越来越多的百姓知晓。今年 52 岁的夏俊台,大半辈子在和芋头打交道。《舌尖上的中国》剧组到兴化垛田拍摄龙香芋时,夏俊台和他的宝贝芋头们一起在荧屏上露了脸。秋风响,蟹脚痒,芋头香,成就了蟹黄芋头汪豆腐这道兴化名菜。夏俊台说:“小时候最馋的就是芋头红烧肉。那时只有逢年过节家里才有。现在生活

好了,芋头红烧肉不再是稀罕吃食,但喜爱程度一点儿没减。”如今的泰州,芋头红烧肉几乎成了泰州母亲们的家常拿手菜,成为泰州大小餐馆必备的一道“土菜”。地处长江边的泰州靖江,人们把江鲜和芋头结合在一起,长江鳊烧香沙芋就是一道深受人们喜爱的菜肴。

吹响产业化发展号角

《舌尖上的中国》让泰州芋头走出“深闺”,芋头集则吹响泰州芋头产业化发展号角。不再是零散种植,也不再是提篮小卖,仅仅一年时间,泰州芋头种植面积由 3 万亩扩大到 10 万亩以上,百亩以上芋头连片种植基地从零星几个发展

到近 40 个,其中黄桥镇祁巷村芋头种植基地规模达到 1200 亩。泰州中艺农业生态园艺有限公司与中国第一艘航空母舰辽宁舰签订了舰载空军蔬菜供应长期合作协议,祁巷村的香荷芋送上了“远望”号测量船,靖江香沙芋成为 1 号店等知名电商的招牌产品,今年国庆假期旅客也争相抢购泰州各地包装好的芋头。
随着特色农产品品牌的叫响,泰州芋头价值明显提升。泰州市芋头产业协会会长郑宝春说,如今芋头平均价格已涨到每 500 克 10 元左右,刨去各种成本,种植芋头每亩纯收益近万元。芋头种植也成了泰州农民增收致富的手段。
通讯员 张小燕

寿仙谷药业与北大医学部 共建灵芝等药物研发平台

近日,我国稳态医学奠基人之一、国家药理学学会理事长、世界药理学学会亚洲执委、国际灵芝研究会主席、享受国务院特殊贡献津贴的专家林志彬教授,与北京大学医学部药理学系主任杨宝学教授专程来到浙江寿仙谷药业进行了全方位的考察,并决定共建灵芝等药物研发平台。

优质药企与知名高校产学研合作是国际医药发展的大趋势

林志彬教授曾任北京医科大学(现称北大医学部)副校长兼药理学系主任,是我国目前灵芝研究领域极具分量且居于领导地位的学者,被誉为“国际上灵芝药理研究第一人”。他采用科学严谨的方法证实了灵芝的多项有效成分。
走访寿仙谷企业后,林教授认为,寿仙谷有机国药栽培基地无论是整体规模,还是产业种植规范,在国内都位列前茅。

寿仙谷
始于 1909 年
专卖店地址:长寿路 995 号
咨询电话:021-64864058

“药材好,药才好”。寿仙谷拥有自主知识产权的优良灵芝品种“仙芝 1 号”,这为后续系列产品提供了有效而稳定的物质基础;全产业链和环境友好型产业循环模式能有效保证中药材质量稳定和持续发展;通过中国和欧盟有机产品认证又为灵芝产品的安全性打好了基础。选择与寿仙谷这样的企业合作,可以发挥北大医学部研发新药的优势。

灵芝药用价值高,开发大有可为

同行的杨宝学教授认为,灵芝是我国著名的传统药用真菌,但作用机制尚不清楚,通过产学研合作加强这方面的研究很有必要。北大医学部的研究机构有现成的技术平台,可以针对寿仙谷的灵芝等产品的作用机制进一步研究。同时,北大药理研究室还可以把不同单



李明焱董事长陪同林志彬教授(中)、杨宝学教授(右)考察寿仙谷有机药基地

体化合物与筛选模型进行筛选找出靶点,再加以进一步研发。
对于寿仙谷药业下一步的产品研究与开发,林志彬教授提供建议说,双方可以按照最新的动物实

验开发保健食品,可以共同研制新药物,也可以是复方新药。
寿仙谷药业董事长李明焱深为认同,同时指出双方合作的基础非常好。林志彬教授是国际上灵芝

研究的首席专家,而北大医学部拥有百年历史,培养了大批国际、国内知名医学教育、研究、临床方面的专家;寿仙谷药业是中华老字号企业、国家高新技术企业,这次借助北大医学部等产学研平台,双方共同开展医学领域的科研项目合作,深化在药物研发领域的合作,能积极促进研发成果产业化。

相关链接

寿仙谷药业建立了 4800 多亩国内目前唯一通过欧盟有机认证、中国有机产品认证和 GAP 认证的铁皮石斛、原木灵芝标准化出口基地。并培育出拥有自主知识产权的灵芝新品种——仙芝 1 号,打破了日本红芝、韩国韩芝等国外灵芝品种的市场垄断地位,该品种被中科院微生物研究所收藏。
2011 年,寿仙谷药业独创的灵芝孢子去壳、去杂的前处理新工艺,及“四低一高”超音速气流灵芝孢子破壁→去壁→分油精深加工新技术(国家科技项目编号 2007EA700114),通过重大科技专项验收。经药检所检测(编号 S20101177),寿仙谷灵芝孢子粉的三萜含量高达 9.3%、粗多糖含量 21.7%。